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Το ΕΕΕΕΚ Αγίου Δημητρίου πιστό στο όραμά του για την προώθηση ίσων ευκαιριών στην
εκπαίδευση και τη σταδιοδρομία των τελειόφοιτων μαθητών/ριων έχει αναπτύξει
συνέργειες με πολλούς φορείς της τοπικής και ευρύτερης κοινωνίας, όπως
ΚοιΝΣΕπένταξης (ThePowerofaFlower, 3sSchoolSynergySnacksκ.α.), UNICEFGreece,
JAGreece, Δήμος Αγίου Δημητρίου κ.α. 
Στο πλαίσιο της συνεργασίας μας με την ΚοιΝΣΕπ ένταξης ΤhePowerofaflower ξεκινήσαμε,
από το έτος 2020-21, τη σύνδεση μεταξύ σχολείου και εργασίας και την έναρξη
συνεργασίας, η οποία στο μέλλον μπορεί να επιφέρει ευκαιρίες απασχόλησης για τους
αποφοίτους μας. Πραγματοποιήσαμε διαδικτυακές συναντήσεις με τους εργαζόμενους της
ThePowerofaflower, επισκέφθηκαν το σχολείο μας, τους γνωρίσαμε από κοντά και δώσαμε
τη δυνατότητα στους μαθητές μας να παρουσιάσουν τη δουλειά τους στο σχολείο, να
επικοινωνήσουν με εργαζόμενους, να μάθουν βασικές έννοιες για την εργασία, τις
υποχρεώσεις και τα καθήκοντα αναπτύσσοντας κοινωνικές, επικοινωνιακές και
επαγγελματικές δεξιότητες καθώς και να προετοιμαστούν για τη μετάβασή τους. 
Την Τρίτη 15/3/2022 είχαμε τη μεγάλη χαρά να πραγματοποιήσουμε επίσκεψη στο χώρο της
ThePowerofaflower, την οποία είχαμε στερηθεί την προηγούμενη χρονιά λόγω της
πανδημίας. Με τη ομάδα 15 τελειόφοιτων μαθητών/ριωναπό όλα τα Εργαστήρια του
σχολείου μας επισκεφθήκαμε τον χώρο του κτήματος καθώς και το ανθοπωλείο της
ΚοιΝΣΕπ, το οποίο λειτουργεί στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος. Οι μαθητές μας δούλεψαν σε
ομάδες, σε όλα τα πόστα εργασίας κάτω από την αμέριστη καθοδήγηση και υποστήριξη των
υπευθύνων και εργαζόμενων της εταιρείας, έφτιαξαν τη δική τους ανθοδέσμη, απέκτησαν
βιωματική εμπειρία στο αντικείμενο της ανθοκομίας, γνώρισαν πώς λειτουργεί το
ανθοπωλείο και χάρηκαν τη συνεργασία. 
Ευχαριστούμε θερμά για την ανοιχτή αγκαλιά υποδοχής και τις ευκαιρίες που μας δόθηκαν.
Η συνεργασία συνεχίζεται…
Δείτε μερικά από τα στιγμιότυπα της επίσκεψης
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